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JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Vaja Város  Képviselő­testületének 2026. március 20­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből hat képviselő­testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom. Egy képviselőtestületi tag, Dudás Kitt jelezte, hogy az
ülésen nem tud részt venni.
A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról kell döntést
hoznunk, jegyző asszonynak szükséges ezt határidőben március 23­ig prezentálnia, ezért
sürgetővé vált a döntés. Jövő hét csütörtökre készülünk testületi üléssel a többi napirendünk
akkor várható megtárgyalásra.

Javaslom a 2026. március 20. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Tamási Margit képviselő nő, valamint Velicskó Mihály képviselő úr megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Kégpviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

137/2026. (III. 20.)
határozata

A 2026. március 20­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2026. március 20. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Tamási Margit, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző
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1. A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és
póttagjainak megválasztásáról szóló előterjesztésben a tagok névsora kiküldésre került. Régóta
együttműködő bizottságokról beszélünk, volt benne egy­két változás is. Én bízom benne, hogy
minden rendben lesz a számlálás során a szavazatszámláló bizottságokban. Jegyző asszonynak
átadnám a szót.

Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden képviselő­testületi tag
részére megküldésre került. A melléklet tartalmazza a névsort, tehát Szoboszlai Imréné, Papp
Lászlóné, Makkai Ferenc, Élesné Sipos Ildikó, Vántus Erika, Sipos Géza, László Istvánné,
László Árpádné, Borbély Éva. Április 2. után lesz majd ezeknek a tagoknak, illetve a
delegáltaknak oktatás és eskütétel, ezután fogja majd a szavazatszámláló bizottság a tagjai
közül megválasztani a bizottságoknak az elnökét. Nekem 2026. március 23­ig kell a
szavazatszámláló bizottság tagjait a képviselőtestülettel elfogadtatni. A testületnek vétó joga,
nincs, elfogadás szükséges.

Gáspár Béla alpolgármester: Az elnököt ők választják ki maguk közül? Eddig nem Sólyom
Judit volt?

Tisza Erika jegyző: Igen, ők választják majd meg az elnököt. Sólyom Judit a Helyi Választási
Bizottság elnöke, ő az önkormányzati választásokon van, illetve ha újraszámlálást kérnek, majd
akkor lesz a HVB­nek feladata.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van­e egyéb határidő, ami érintheti a
szavazópolgárokat?

Gáspár Béla alpolgármester: Mozgó urnát meddig lehet igényelni?

Tisza Erika jegyző: Attól függ, hogy milyen módon jelenti be a választópolgár. Van
ügyfélkapus azonosítási lehetőséggel, vagy személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazottal.
A legutolsó időpont a választás napján délig.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha édesapámat nem tudom felvinni, akkor aznap délig kell szólni?

Tisza Frika jegyző: Igen és azt már a szavazókörbe kell bevinni. Mi a névjegyzéket már zárjuk
április 9­én 16.00 órakor.

Kósa Attila képviselő: Akkor mi ebbe nem szólhatunk bele, csak meg kell szavazni? Ebben
senkinek nincs párthoz kötődése, ugye?

Tisza Erika jegyző: Igen. Nincs, pártnak nem tagja. Majd az oktatáson fogom elmondani, hogy
nem nyilváníthat véleményt, etikai szabályzatot kell alá írnia. Pártnak nincs tagja benne.
Szavazáskor nem nyilváníthat véleményt, de ezzel tisztában vannak, ezzel kapcsolatban még
soha nem volt probléma.



Tamási Margit képviselő: Ezek olyan tagok, akik évek óta vannak és tudják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A pártok is hamarosan fogják majd küldeni a
delegáltjaikat.

Tisza Erika jegyző: 2026. április 2. a határidő.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Régóta együtt dolgozó csapat, szerintem maximálisan jó
lesz, úgyhogy én javaslom a határozatot az elhangzottak szerint elfogadásra, ha kiegészítés,
hozzászólás nincs.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztását, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­ Testületének

138/2026. (II. 20.)
Önkormányzati

Határozata

a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

A Képviselő­testület

­ a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott

felhatalmazás alapján Vaja településen kialakított szavazatszámláló bizottságok

tagjaivá a határozat 1. számú mellékletben, a szavazatszámláló bizottságok

póttagjaivá a határozat 2. számú mellékletben szereplő személyeket választatja

meg.

­ — felkéri Tisza Erika jegyzőt, a Helyi Választási Iroda vezetőjét az eskütétellel és a

megbízó levél átadásával kapcsolatos feladatok megszervezésére.



Határidő: 2026. március 31.
Felelős: Tisza Erika jegyző, HVI vezető

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­Testületének
138/2026. (II. 20.) önkormányzati határozat

I. számú melléklete

Szavazatszámláló Bizottságok Tagjai

Tagok:  — Szoboszlai Imréné Vaja, Láhner György u. 67.
Papp Lászlóné Vaja, Vay Ádám u. 6/1.
Makkai Ferenc Vaja, Aulich u. 16.

Élesné Sipos Ildikó Vaja, Lahner u. 54.
Vántus Erika Vaja, Nagy S. u. 26.
Sipos Géza Vaja, Damjanich u. 12.

László Istvánné Vaja, Tompa Mihály u. 8.
László Árpádné Vaja, Lahner u. 48.
Borbély Eva Vaja, Nagy S. u. 6.

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­Testületének
138/2026. (III. 20.) önkormányzati határozat

2. számú melléklete

Szavazatszámláló Bizottságok Póttagjai

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének
138/2026. (II. 20.) önkormányzati határozata

A szavazatszámláló bizottságok tagjainak. póttagjainak megválasztásáról

Póttagok: ,
Tisza Attiláné Vaja, Vay A. u. 7/3.
Gergelyné Paczári Edit Vaja, Damjanich u. 96.

Balázsné Kiss Anita Vaja, Török u. 2.
siposné Orosz Tímea Vaja, Knézich u. 23.

Kun Sándorné Vaja, Rákóczi u. 14.
Sólyom Edina Vaja, Nagy S. u. 8.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van­e esetleg valakinek még kérdése, amit a
jegyzőkönyvbe rögzíteni szükséges?

Tamási Margit képviselő: Én szeretném még kérni ­ bár említettem már előző testületi üléseken
­, hogy a mazsorett csoportnak 3 alkalommal lesz fellépése. Jövő szombaton március 28­án
országos versenyre megyünk Újfehértóra. Beadom a kérelmet és kérem azt is megtárgyalni a
következő testületi ülésen.

Gáspár Béla alpolgármester: Nekem az lenne a kérésem a konyhával kapcsolatosan, mert volt
itt az élelmezésvezető és azt ígértük neki, hogy március 22­29 között lesz egy testületi ülés, ha
ő be tudná hozni azt, amit ígért, akkor mi is hozzuk már be a leltárt, és ami még kell hozzá, és
ha lehet azt is meg tudnánk tárgyalni, hogy ne kelljen halogatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen hétfőre elkészül, a leltárokat még nem kaptam meg
teljeskörűen.

Kósa Attila képviselő: Nincs a napirendi pontok között.

Gáspár Béla alpolgármester: Azért kértem, hogy tegyük még bele.

Kósa Attila képviselő: Az úr szerintem kész van a beszámolójával és el fog tudni jönni a
képviselőtestületi ülésre is, legalább hallgassuk meg, és tárgyaljuk meg minél hamarabb.

Gáspár Béla alpolgármester: Vegyük fel napirendi pontba és a többi képviselőtestületi tag is
hallgassa meg, hogy ő mit ajánl.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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